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ایسنا: رئیس‌جمهور با اشاره به بیزاری و تنفر بی‌سابقه افکار 
عمومی جهان از جنایات رژیم صهیونیستی و بی‌عملی شورای 
امنیت سازمان ملل در این زمینه، تصویب قطعنامه‌ای در 
محکومیت این جنایات در مجمع عمومی سازمان ملل و 
اعلام برائت از جنایات رژیم صهیونیستی را ضروری دانست.

سید ابراهیم رئیسی دیروز در جلسه هیئت دولت، تداوم 
جنایات رژیم صهیونیستی در کشتار زنان و کودکان بی‌دفاع 

و بی‌گناه را فاجعه‌ای بزرگ برای بشر عصر حاضر دانست 
و افزود: حال که نظم ناعادلانه جهانی روند عادی زندگی، 
امنیت و آرامش همه مردم جهان را تهدید می‌کند، بر همه 
مردم، آزادگان، فرهیختگان و سازمان‌های مردم‌ نهاد تکلیف 
است از همه ظرفیت‌های خود برای اعلام بیزاری و محکومیت 
جنایات رژیم صهیونیستی و نظم جهانی ناعادلانه حامی او 

استفاده کنند.

رئیس جمهور در تشریح نظم جهانی ناعادلانه به عملکرد 
کشورهای غربی در قبال وقایع غزه اشاره کرد و گفت: 
این کشورها نه فقط با سکوت خود در برابر جنایات رژیم 
صهیونیستی، این رژیم را به ارتکاب جنایت و کشتار در غزه 
تشویق می‌کنند، بلکه با ارسال امکانات و تجهیزات، در عمل 
نیز رژیم ظالم را در کشتار زنان و کودکان بی‌دفاع و مظلوم 

غزه همراهی می‌کنند.
رئیس‌جمهور با اشاره به بیزاری و تنفر بی‌سابقه افکار عمومی 
جهان از جنایات رژیم صهیونیستی و بی‌عملی شورای امنیت 
سازمان ملل در این زمینه، تصویب قطعنامه‌ای در محکومیت 

این جنایات در مجمع عمومی سازمان ملل و اعالم برائت از 
جنایات رژیم صهیونیستی را ضروری دانست.

رئیسی در ادامه جلسه دیروز از همه وزرا و مدیران دستگاه‌های 
اجرایی خواست که با رصد و پایش مستمر عملکرد 
دستگاه‌های زیر مجموعه خود، نارسایی‌ها و مشکلات 
احتمالی را شناسایی و نسبت به رفع آنها اقدامات لازم را 

به‌عمل آورند.
پاسخ به هنگام به گزارش‌های منتشر شده در رسانه‌ها 
درباره مسائل مرتبط با عملکرد دستگاه‌های اجرایی و تبیین 
موضوعات و رفع شبهات، از دیگر تاکیدات رئیس جمهور بود.

سرمقاله

وزیر کشور:

مهاجرین غیرقانونی باید کشور 
را ترک کنند

ایرنا: وزیر کشور در حاشیه نشست هیات 
دولت با بیان این‌که »مهاجرین غیرقانونی 
باید کشور را ترک کنند« گفت: باید 
سازوکار قوی‌تری پیش‌بینی کنیم تا با 
افرادی که بازگردانده می‌شوند و دوباره 

برمی‌گردند، برخورد شود.
 احمد وحیدی وزیر کشور در حاشیه نشست 
هیات دولت با بیان این‌که »مهاجرین 
غیرقانونی باید کشور را ترک کنند« گفت: 
باید سازوکار قوی‌تری پیش‌بینی کنیم تا 
با افرادی که بازگردانده می‌شوند و دوباره 

برمی‌گردند، برخورد شود.
وحیدی با تاکید بر این‌که »نباید 
افغانستان‌ستیزی در ایران رخ دهد« گفت: 
در بین آن‌ها هم متخلفانی وجود دارد که در 
زندان هستند. ارتباط موضوع مهاجرین و آب 

در مورد طالبان خیلی جدی نیست.
وزیر کشور با بیان اینکه برخورد با داعش 
و گروه‌های تروریستی در کشور ادامه دارد، ‌ 
گفت: درگیری با وابستگان جریان داعش 
دائم برقرار است و گروه‌های تروریستی 
همواره فعال‌اند و دستگاه های امنیتی با 
تسلط کامل موارد متعددی که قصد عملیات 
داشتند را بازداشت کردند. این روند برای 
دستگاه های امنیتی تقریباً روند جاری شده 

که با این گروه‌ها برخورد کنند.

ادامه از صفحه یک: 
با این حال، هنگامی که به طور خاص از کاخ سفید در مورد 
آینده روابط آمریکا با ایران سؤال شد، مقامات کاخ سفید 
حاضر به پاسخ در مورد آمادگی دولت امریکا برای بازگشت 
به مذاکرات توافق هسته ای ایران نشدند. نمود بارز دیگر 
این ادعا عدم توقیف دارایی‌های تهران در قطر است. به 
رغم اینکه در اخبار آمد که ایالات متحده آمریکا در نظر 
دارد تا مشخص شدن نقش ایران در حوادث فلسطین 
اشغالی دسترسی تهران به منابعش را در بانک‌های قطر با 
مانع روبه‌رو کند اما رسانه‌های داخلی و رسانه‌های نزدیک 
به شورای عالی امنیت ملی ایران صراحتاً اعلام کردند که 
ایران همچنان به دارایی‌هایش در قطر دسترسی دارد. 
روز گذشته  نیز خبر رسید که در  دو نسخه پیش‌نویس 
موجود از قطعنامه پیشنهادی آمریکا درباره جنگ غزه، نام 
ایران به درخواست روسیه در بحث تلاش برای ممانعت از 
تامین مالی و تسلیحاتی حماس و همچنین متوقف کردن 
حملات حزب‌الله لبنان به مرزهای شمالی اراضی اشغالی 
از نسخه پایانی حذف شده است. این موارد در اوج تنش در 
فلسطین اشغالی نشانه بارزی از آن است که ایالات متحده 
آمریکا پرونده هسته‌ای ایران را به نبرد حماس و اسرائیل 
گره نخواهد زد؛ چرا که کنترل برنامه هسته‌ای ایران برای 

آمریکا از منظر سیاسی از اهمیت بالایی برخوردار است.
 احتمال از سر گیری مذاکرات برجام با 

تاخیر چند ماهه
نمی‌توان مدعی شد که نبرد در غزه هیچ تأثیری بر 
مذاکرات هسته‌ای نخواهد گذاشت قطعا تاثیر دارد ولی 
این مسئله  بر سیاست طرفهای برجام برمی گردد. اکنون 
شرایط شکننده‌ای وجود دارد و اگر پای ایران به تنش‌های 
منطقه‌ای کشانده و تفاهم تنش زدایی میان ایران- امریکا 
کنار گذاشته شود در این شرایط ممکن است بحران 
هسته‌ای جدیدی نیز شروع شود. یعنی علاوه بر جنگ 
اوکراین و جنگ غزه یک بحران هسته‌ای نیز در منطقه 
ایجاد شود و مجموعه این موارد شرایط ناگواری را ایجاد 
خواهد کرد. فاجعه جنگ بین اسرائیل و حماس نیاز به 
کنترل و مدیریت بحران دارد که بیش از همه در روابط دو 
طرف ایران و آمریکا باید به‌وجود بیاید. به نظر می‌رسد که 
اگر طرفین بتوانند از گذرگاه مهم این فاجعه عبور کنند، 
حتی اگر دولت بعدی جمهوری‌خواه هم باشد نگاه و 
تمایل به ایجاد ثبات امنیتی در منطقه نیز وزن بیشتری 
خواهد گرفت البته در صورتیکه سرنوشت این جنگ به 
دیگر کشور‌های منطقه سرایت نکند و نقش ایران در آن 
از وضعیت فعلی برجسته‌تر نشود می‌توان متصور شد که 
مذاکرات موردنظر با تاخیر  سر گرفته شود.  با این وجود 
به نظر نمی‌رسد این تأخیر چندان هم زیاد باشد)حداکثر 
چند ماه( چرا که این روز‌ها آمریکایی‌ها در صدد هستند 
هر چه سریع‌تر غائله در جنایات غزه را جمع و جور کنند 
به طوری که آنها در ابتدا بر روی طرح کوچ فلسطینیان 
متمرکز شده بودند اما بعد از اینکه در برابر کشور‌های عربی 
قرار گرفتند صراحتاً با آن مخالفت کردند. تمام این موارد 
نشان می‌دهد بحران در فلسطین بالاخره به اتمام خواهد 
رسید و با فاصله چند ماه احتمالاً زمزمه‌های مذاکره‌های 
مخفی برای حل و فصل ابعاد پرونده هسته‌ای ایران از 

مطبوعات مختلف در جهان بلند خواهد شد.

‌

خبر آمریکا جنایت غزه را مدیریت می‌کند
مقام معظم رهبری:

رهبر انقلاب با اشاره به نرسیدن زور رژیم غاصب به 
رزمندگان فلسطینی، گفتند: رزمندگان فلسطینی 
روحیه و انگیزه و توان و آمادگی خود را برای اقدام حفظ 
کرده‌اند و ان‌شاءالله از این به بعد هم همین‌گونه خواهد بود 
.حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی 
صبح دیروز در دیدار دست‌اندرکاران کنگره بزرگداشت 
۶۵۵۵ شهید استان لرستان با اشاره به مظلومیت‌ توام 
با صبوری و اقتدار مردم غزه در مقابل جنایات مداوم 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: رژیم زخم‌خورده و 
ازپاافتاده اشغالگر در حال گرفتن انتقام ضربه کاری 
رزمندگان فلسطینی از مردم غزه است اما بدون تردید و 
با وجود همه حمایت‌های اشرار عالم و همدستی قطعی 
آمریکایی‌ها در جنایات صهیونیست‌ها، این همه ظلم 
و جنایت، در نهایت راه به جایی نمی‌برد و در این قضیه 
و قضایای آینده، پیروزی از آن ملت فلسطین است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای حوادث جاری در غزه را حوادثی 
آینده‌ساز دانستند و با اشاره به مظلومیت توام با اقتدار 
مردم پراستقامت غزه، گفتند: دشمن ددمنش و خونخوار، 
برای جنایت و کشتار کودک و زن و مرد و پیر و جوان هیچ 
حدی قائل نیست و مردم غزه به معنای عمیق و حقیقی 
کلمه مظلومند.ایشان با تجلیل از صبوری و توکل مردم 
مظلوم غزه، به برخی مظاهر و تصاویر صبر و استقامت آنها 
اشاره کردند و افزودند: پدری که در شهادت فرزندش 
خدا را حمد می‌گوید، والدینی که فرزند شهیدشان را 
به فلسطین تقدیم می‌کنند، نوجوان مجروحی که آیات 
قرآن می‌خواند و صحنه‌های مشابه، نشان‌دهنده گوشه‌ای 

از صبر و توکل عمیق مردم غزه است.
رهبر انقلاب صبوری مردم غزه را بسیار مهم و نشان‌دهنده 
شکست دشمن در به تسلیم کشاندن فلسطینی‌ها 

خواندند و تأکید کردند: همین صبوری و توکل به‌ داد 
مردم غزه خواهد رسید و در نهایت آنها را پیروز میدان 
خواهد کرد.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای بار دیگر ضربه 
وارد شده در حمله شنبه ۱۵ مهر رزمندگان فلسطینی به 
رژیم غاصب را تعیین‌کننده و بی‌سابقه خواندند و گفتند: 
با گذشت زمان، غیر قابل ‌ترمیم بودن آن ضربه کاری، 
بیشتر در حال آشکار شدن است.ایشان عزیمت پی‌درپی 
روسای آمریکا و دیگر کشورهای شرور و ظالم مانند 
انگلیس، فرانسه و آلمان به فلسطین اشغالی را تلاش 
برای جلوگیری از نابودی رژیم غاصب خواندند و افزودند: 
اشرار عالم می‌بینند که رژیم صهیونیستی براثر ضربه 
بسیار محکم و تعیین‌کننده رزمندگان فلسطینی در حال 
»تلاشی و نابودی« است؛ به همین علت با این سفرها و 
ابراز همبستگی و در اختیار گذاشتن اسباب جنایت مانند 
بمب و دیگر تسلیحات، سعی می‌کنند رژیم زخم‌خورده 
و ازپاافتاده را به‌زور سرپا نگهدارند.رهبر انقلاب با اشاره به 
نرسیدن زور رژیم غاصب به رزمندگان فلسطینی، گفتند: 
رزمندگان فلسطینی روحیه و انگیزه و توان و آمادگی 

خود را برای اقدام حفظ کرده‌اند و ان‌شاءالله از این به بعد 
هم همین‌گونه خواهد بود و رژیم غاصب به‌دلیل ناتوانی 
در رویارویی با آنها، در حال گرفتن انتقام از مردم بی‌دفاع 
غزه است.ایشان گفتند: هرکس درباره غزه صحبت 
می‌کند باید از صبر و اقتدار مردم غزه هم بگوید وگرنه به 
این مردم ظلم می‌شود.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در نکته 
مهم دیگری، آمریکا را شریک جرم قطعی جنایتکاران 
صهیونیست خواندند و تأکید کردند: دست آمریکایی‌ها 
تا مرفق به خون کودکان، زنان و دیگر شهیدان غزه آلوده 
است و در واقع آمریکایی‌ها در حال مدیریت این جنایات 
هستند. رهبر انقلاب تکان‌خوردن وجدان عمومی 
جهانیان در آمریکا، اروپا و کشورهای اسلامی و دیگر 
مناطق جهان را واکنشی در مقابل وسعت و عمق جنایات 
مکرر رژیم صهیونیستی برشمردند و افزودند: مدعیان 
آزادی و حقوق بشر در اروپا، تظاهرات به نفع فلسطینی‌ها 
را ممنوع کرده‌اند اما مردم، بی‌اعتنا به این ممنوعیت‌ها، به 
خیابان‌ها می‌آیند و خشم و عصبانیت و ناراحتیِ وجدانی 
خود را فریاد می‌زنند و هیچکس هم نخواهد توانست 

جلوی عکس‌العمل ملت‌ها در مقابل وحشی‌گری‌های 
صهیونیست‌ها را بگیرد.ایشان دولت‌های مسلمان را نیز 
به مراقبت و هوشیاری در قضیه فلسطین فراخواندند و 
گفتند: کشورهای اسلامی و سخنگویان سیاسی نباید در 
مقابل فضاسازی غربی‌ها قافیه را ببازند و با تکرار هرغلطی 

که آنها می‌کنند، فلسطینی‌ها را تروریست بنامند.
رهبر انقلاب گفتند: آمریکایی‌ها، فلسطینی‌های مدافع 
خانه و وطن را تروریست می‌نامند اما آیا رژیم غاصبی 
که خانه و وطن آنها را اشغال کرده تروریست است یا 

کسانیکه می‌خواهند خانه و کاشانه خود را پس بگیرند؟
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پایان سخنانشان تأکید 
کردند: همه بدانند که در این قضیه و قضایای آینده، ملت 
فلسطین پیروز است و دنیای آینده، دنیای فلسطین است 
نه دنیای رژیم صهیونیستی.رهبر معظم انقلاب اسلامی 
همچنین در بخش دیگری از سخنان خود خطاب به 
دست‌اندرکاران کنگره بزرگداشت شهیدان استان 
لرستان، جریان‌سازی فکری و عملی برای انتقال میراث 
ارزشمند نسل‌های گذشته به نسل جوان امروز را هدف 

اصلی کنگره‌های تجلیل از شهدا برشمردند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، »دلاوری و شجاعت« و 
»رفاقت، صداقت و وفاداری« اقوام لرُ را از برجسته‌ترین 
خصوصیات مردم لرستان و مناطق لرُی خواندند و 
گفتند: تاریخ مردم لر در صد سال اخیر، متشکل از بخش 
مظلومیت و اختناق در دوران پهلوی و بخش دیگر، 
حماسه‌سازی، درخشش و ظهور و بروز در دوره جمهوری 
اسلامی است و برای اینکه جوان‌ها تاریخ خودشان را 
بدانند، باید هر دوی این صفحات تاریخی محفوظ مانده و 
با هم مقایسه شوند.ایشان با تأکید بر جریان‌سازی فکری 
و عملی در انتقال میراث ارزشمند جوان فداکار گذشته 
به جوان امروز کشور، افزودند: کشور رو به سمت قله است 
و در این مسیر، هم کار و تلاش زیاد نیاز دارد و هم خطر 
زیاد است؛ اگر بخواهیم با قدرت این راه را بپیماییم، باید از 
گذشته تاریخی خود استفاده کنیم و میراث گذشته را به 

نسل‌های کنونی منتقل کنیم.

رئیس جمهور:

کشورهای غربی پشتیبان صهیونیست‌ها درکشتار غزه هستند

 آگهی مزایده عمومی ) نوبت دوم (   فروش واحدهای مسکونی و تجاری 
تعاونی مسکن کارکنان ذوب آهن اصفهان با شرایط ویژه و مدت زمان محدود

شرکت تعاونی مسکن کارکنان ذوب آهن اصفهان در نظر دارد تعدادي از واحدهای ساخته و تكمیل شده و همچنین تعدادی از واحدهای در 
حال ساخت خود از طریق آگهی مزایده عمومی به فروش رساند.

 * متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی 1402/07/30  لغایت 1402/08/07 ، نسبت به دریافت اسناد مزایده از طریق
  WWW.TMKZ.IR اقدام نمایند.

دفتر شرکت: تعاونی بلوار شفق - مجموعه اداری آموزشی شرکت سهامی ذوب آهن- ساختمان خریدتجهیزات
شماره تماس : 03191090025 - 09916505192  

 سایت : www.TMKZ.ir   ایتا : 09916505192       
مهلت دریافت اسناد مزایده: تا ساعت 14:00  روز یک شنبه مورخ 1402/08/07

آخرین مهلت ارسال وتحویل پیشنهاد قیمت: تا ساعت 14:00 روز یک شنبه  مورخ 1402/08/07

آگهي دعوت
 بدینوسیله به اطلاع می رساند جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت راه و ساختمان بهگونه ساز 
)سهامی خاص( به شماره ثبت 16225 شناسه ملی 10260371630 در روز دوشنبه 1402/8/15 
ساعت 9 صبح در محل شرکت برگزار می گردد. لذا خواهشمند است کلیه اعضا جهت اخذ تصمیمات 

جدید در جلسه حضور به هم برسانند.
دستور جلسه: انتخاب اعضا هیئت مدیره، تصویب تراز نامه و صورتهای مالی، انتخاب بازرسان و روزنامه 

رسمی
آدرس شرکت: چهارراه فلسطین، ساختمان حافظ، طبقه 2، واحد 9

رئیس هیئت مدیره

آگهي ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  سند رسمی و بر حسب 
ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیئت مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی 
صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح 
دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1- رای شماره 140260302027007747 مورخ 1402/6/27 غلامرضا شایان نژاد فرزند یداله بشناسنامه 
7114 صادره از اصفهان بشماره ملی 1283772930 در یک دانگ یک قطعه زمین کشاورزی محصور 
بانضمام یک حلقه چاه و موتور آب احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9333 اصلی واقع در بخش 5 

ثبت اصفهان به مساحت 11823/29 مترمربع خریداری طی سند رسمی
2- رای شماره 140260302027007750 مورخ 1402/6/27 اصغر شایان نژاد فرزند عباس بشناسنامه 
356 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291409920 در یک دانگ یک قطعه زمین کشاورزی محصور بانضمام 
یک حلقه چاه و موتور آب احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9333 اصلی واقع در بخش 5 ثبت 

اصفهان به مساحت 11823/29 مترمربع خریداری طی سند رسمی
3- رای شماره 140260302027007751 مورخ 1402/6/27 حسن شایان نژاد فرزند عباس بشناسنامه 
192 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291395385 در یک دانگ یک قطعه زمین کشاورزی محصور بانضمام 
یک حلقه چاه و موتور آب احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9333 اصلی واقع در بخش 5 ثبت 

اصفهان به مساحت 11823/29 مترمربع خریداری طی سند رسمی
4- رای شماره 140260302027007753 مورخ 1402/6/27 علی شایان نژاد فرزند عباس بشناسنامه 
7592 صادره از اصفهان بشماره ملی 1283777711 در یک دانگ یک قطعه زمین کشاورزی محصور 
بانضمام یک حلقه چاه و موتور آب احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9333 اصلی واقع در بخش 5 

ثبت اصفهان به مساحت 11823/29 مترمربع خریداری طی سند رسمی
5- رای شماره 140260302027007754 مورخ 1402/6/27 حسین شایان نژاد فرزند عباس بشناسنامه 
8925 صادره از اصفهان بشماره ملی 1283791129 در یک دانگ یک قطعه زمین کشاورزی محصور 
بانضمام یک حلقه چاه و موتور آب احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9333 اصلی واقع در بخش 5 

ثبت اصفهان به مساحت 11823/29 مترمربع خریداری طی سند رسمی
6- رای شماره 140260302027007749 مورخ 1402/6/27 اکبر شایان نژاد بشناسنامه 12845 صادره از 
اصفهان بشماره ملی 1283830256 فرزند عباس در یک دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی 
محصور بانضمام یک حلقه چاه و موتور آب به مساحت 11823/29 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 9333 

اصلی واقع در بخش 5 ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان خریداری طی سند رسمی
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/19 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/4

رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
شناسه نوبت اول: 1582556 شناسه نوبت دوم: 1582557

آگهي ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  سند رسمی و بر حسب 
ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیئت مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی 
صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح 
دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1- رای شماره 140260302027007943 مورخ 1402/6/28 طاهره حبیب الهی خوراسگانی فرزند 
رمضانعلی بشناسنامه 18751 صادره از اصفهان بشماره ملی 1283889927 در دو دانگ یک باب ساختمان 
پس از آزادسازی خط بدنه گذر شرقی دارای کاربری فضای سبز است احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین 
پلاک 9030 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 122/18 مترمربع خریداری مع الواسطه به صورت 

عادی از مالک رسمی سیدحسین قریشی
2- رای شماره 140260302027007942 مورخ 1402/6/28 وجیهه حبیب الهی فرزند عباسعلی 
بشناسنامه 245 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291430997 در دو دانگ یک باب ساختمان پس از 
آزادسازی خط بدنه گذر شرقی دارای کاربری فضای سبز است احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 
9030 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 122/18 مترمربع خریداری مع الواسطه به صورت عادی 

از مالک رسمی سیدحسین قریشی
3- رای شماره 140260302027007944 مورخ 1402/6/28 بتول زارعی فرزند عباسعلی بشناسنامه 
83 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291326170 در دو دانگ یک باب ساختمان پس از آزادسازی خط 
بدنه گذر شرقی دارای کاربری فضای سبز است احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 9030 واقع در 
بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 122/18 مترمربع خریداری مع الواسطه به صورت عادی از مالک رسمی 

سیدحسین قریشی
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/19 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/4

رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

شناسه نوبت اول: 1583000 شناسه نوبت دوم: 1583001
آگهي ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  سند رسمی و بر حسب 
ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیئت مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی 
صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح 
دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1- رای شماره 140260302027008609 مورخ 1402/7/9 ایمان حمزه زاده بروجنی فرزند رحمت اله 
بشناسنامه 945 صادره از بروجن بشماره ملی 4650487110 در یک دانگ یک باب انبار احداثی بر روی 
قسمتی از قطعه زمین پلاک 1 اصلی واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 793/60 مترمربع خریداری 

مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی مریم و افتخار نساج پور
2- رای شماره 140260302027008610 مورخ 1402/7/9 سید رسول جوادپور مجلسی فرزند 
سیدحسین بشناسنامه 39054 صادره از اصفهان بشماره ملی 1282317997 در یک دانگ یک باب انبار 
احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 1 اصلی واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 793/60 

مترمربع خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی مریم و افتخار نساج پور
3- رای شماره 140260302027008533 مورخ 1402/7/8 سید احمد جوادپور مجلسی فرزند سیدرسول 
بشناسنامه 4250 صادره از اصفهان بشماره ملی 1288390459 در یک دانگ یک باب انبار احداثی بر روی 
قسمتی از قطعه زمین پلاک 1 اصلی واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 793/60 مترمربع خریداری 

مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی مریم و افتخار نساج پور
4- رای شماره 140260302027008539 مورخ 1402/7/8  محمد مسائلی فرزند رمضان بشناسنامه 
1979 صادره از اصفهان بشماره ملی 1286842379 در سه دانگ یک باب انبار احداثی بر روی قسمتی از 
قطعه زمین پلاک 1 اصلی واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 793/60 مترمربع خریداری مع الواسطه 

بصورت عادی از مالک رسمی مریم و افتخار نساج پور
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/19 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/4

رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
شناسه نوبت اول: 1582582 شناسه نوبت دوم: 1582584

آگهي ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  سند رسمی و بر حسب 
ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیئت مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی 
صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح 
دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1- رای شماره 140260302027007717 مورخ 1402/6/26 زهرا حسینی پنارتی فرزند علی بشناسنامه 
6 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291342311 در ششدانگ یک باب ساختمان احداثی بر روی قسمتی از 
قطعه زمین پلاک 1 واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 317/88 مترمربع خریداری طی سند رسمی

تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/19 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/4
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

شناسه نوبت اول: 1582653 شناسه نوبت دوم: 1582654
آگهي ابلاغ مفاد آرا صادره از هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  سند رسمی و بر حسب 
ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیئت مبنی بر تایید انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی 
صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا شخص یا اشخاصی که به آرا مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی بر طرح 
دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا مهلت و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نخواهد بود.
1- رای شماره 140260302027007570 مورخ 1402/6/21 اصغر آقاجانی خوراسگانی فرزند حسن 
بشناسنامه 6813 صادره از اصفهان بشماره ملی 1283769913 در ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی 
احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 6104 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 170/30 مترمربع 

خریداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی محمد داوری خوراسگانی
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/19 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/4

رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
شناسه نوبت اول: 1583042 شناسه نوبت دوم: 1583044

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي و 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

شماره: 140260302012001597-1402/7/9 برابر راي شماره 140260302012001594-6 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریدن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا معینی فرزند 
رمضانعلی بشماره شناسنامه 42 صادره از فریدن در 1/5 دانگ مشاع و خانم تهمینه معینی فرزند 
علیرضا در 1/5 دانگ مشاع و آقای حسین هاشمی فرزند غلامرضا به شناسنامه 608 صادره از فریدن 
در 3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7500 مترمربع بر روی قسمتی 
از پلاک 1 فرعی از 39 اصلی واقع در فریدن اراضی مزروعی روستای طرار خریداری از مالک رسمی 

آقای رمضانعلی سلیمی طراری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند .بدیهي است در صورت انقضاي مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/19  تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/4

رئیس ثبت اسناد و املاک
شناسه نوبت اول: 1582149  شناسه نوبت دوم: 1582151

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیئت های اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز 
گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت 
اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره 4500 مورخ 1402/6/28 آقای مجید اسرافیلیان نجف آبادی فرزند عباسقلی از ششدانگ 
یک درب باغ به مساحت 547/30 مترمربع قسمتی از پلاک شماره 2 فرعی از 501 اصلی واقع در قطعه 
3 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان )گواهی شهود / طبق قولنامه عادی مورخ 1389/9/29 از طرف 
نعمت اله لطفی احدی از ورثه شکرعلی لطفی به متقاضی واگذار شده که در صفحه 138 دفتر 31 دفتر 
املاک تمامت پنج دانگ مشاع از ششدانگ پلاک مزبور بنام شکرعلی لطفی فرزند اسداله دارای سابقه 

ثبت و سند مالکیت دفترچه ای می باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول :1402/7/19 
 تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/8/4

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد
شناسه نوبت اول: 1581822 شناسه نوبت دوم: 1581824
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